NEWS RELEASE



報道関係者各位

平成 26 年 12 月 25 日 株式会社オフィス 2 4

PC・スマホ修理のスマホドック24「年末年始配送送料値引きキャンペーン」開始 年末年始は無休で営業、お越しいただけないお客様も送料をお値引き

パソコン修理、データ復旧、iPhone の修理サポート店の株式会社スマホドック24 (オフィス24子会社、本社:東京都新宿区、代表取締役 小島将、以下スマホドック24) は、店舗にお越しいただけないお客様向けに、年末年始の配送料値引きキャンペーンを、27日から実施します。

アロスマホの修理なら 24



スマホドック24は、個人様から法人様まで、IT機器の修理を幅広く対応する「ITサポート相談ショップ」で、新宿西口本店は24時間無休で、新宿駅5分のアクセスが便利なこともあり、多くの方々にご利用いただいております。

年末年始は全国からお問合せをいただくことで、新宿西口本店にお越しいただけない方もあり、修理品の当店への発送料をお値引きして返送時の送料を当社が負担する「年末年始配送送料値引きキャンペーン」を開始します。

2014年12月27日から2015年1月4日までの間にご郵送いただいた修理品を対象に、修理ご成約いただいた金額から送料分を値引き負担させて頂くキャンペーンとなります。

■キャンペーンページ: http://www.smaphodock24.jp/blog/shop/news/1896?news

お問合せは、24 時間修理技術スタッフが受け付けておりますので、年末年始のパソコン、スマートフォンの急なトラブルでお悩みの方は、ご安心してまずは是非、フリーダイヤル (0120-240-499) にご連絡ください。

スタッフ一同、お問い合わせ・ご来店をお待ち申し上げております。



oo. 0120-240-499

NEWS RELEASE



■スマホドック24 新宿西口本店詳細

・住所: 〒160-0023 東京都新宿区西新宿 7-11-1 宝塚大学 東京新宿キャンパス 1F

TEL: 03-5937-5895FAX: 03-5937-2082営業時間: 24 時間

・定休日:なし

• URL: http://www.smaphodock24.jp/shop/nishishinjuku.php

以上

【株式会社スマホドック24会社概要】

会社名: 株式会社スマホドック24

事業内容: PC・スマートフォン等の電子機器類の保守及び修理

資本金: 1000 万円

設立: 2012年11月1日

所在地: 〒163-1103 東京都新宿区西新宿 6-22-1 新宿スクエアタワー3 階

URL: http://www.smaphodock24.jp/

【株式会社オフィス24会社概要】

会社名: 株式会社オフィス24

事業内容:情報機器及びソフトウェアの製造・卸・販売

資本金: 3億8117万5千円 設立: 1993年3月23日

所在地: 〒163-1103 東京都新宿区西新宿 6-22-1 新宿スクエアタワー3 階

URL: http://www.webjapan.co.jp/

【お問い合わせ先】

株式会社オフィス24

経営戦略室 池村

tikemura@webjapan.co.jp

TEL: 03-5330-1165 FAX: 03-5909-4709